



Zápis ze setkání pracovní skupiny čtenářská gramotnost

Termín a místo: 4. června 2019 od 14,30 hod. v Café Volf Přeštice

Paní učitelka Mgr. Markéta Kaslová ze ZŠ J. Hlávky Přeštice představila knihu od Arnošta Godflama: **Pohádky o nepotřebných věcech a lidech** a také pracovní listy ke knize, které zpracovala. Také zmínila, proč se do projektu MAP II zapojila a jaký v tom vidí smysl. Ke knize doporučuje motivační otázky, které pracovní listy obsahují, je tam kombinace ústních a písemných úkolů a střídají se typově různé úkoly, např. úvahové, úkoly zaměřené na interpretaci textu, dramatizaci, výtvarné úkoly, ale i úkoly na téma ekologie ve spojitosti s příběhem knihy. Kniha je doporučena pro práci v 6. ročníku ZŠ. Do čtení se příští školní rok zapojí také ZŠ Štěnovice (max. 30 ks), ZŠ Merklín (30 ks), ZŠ Chlumčany (25 ks), ZŠ a MŠ Letiny (max. 20 ks). Každá škola obdrží začátkem září pracovní listy v elektronické podobě a také dostane k dispozici určitý počet kusů knihy pro čtení ve třídách. Přítomní členové PS se shodli, že se kniha bude číst v první polovině školního roku a v únoru/březnu 2020 by bylo fajn na další pracovní skupině vyhodnotit.

Dalším bodem setkání bylo vyhodnocení aktivity **Čtenářské dobrodružství – workshopy nad knihou Deník Anny Frankové** s herečkami DJKT Apolenou Veldovou a Janou Kubátovou. Setkání pedagogů zapojených škol mělo vést k vyhodnocení workshopů a zapracování případných změn do dalších ročníků projektu, případně navrhnout zpracování/dramatizaci dalších knih:

„...devátákům se to moc líbilo, dokázali se do toho vžít, spolupracovali...rozhodně jsem PRO pokračovat v dalších letech“

„...nějak jsme nedopatřením vecpali na besedu 8.+9.ročník dohromady, asi jich bylo tím pádem hodně těch dětí...nebyly tedy tak aktivní a byly bez názoru...ale mně se líbila moc ta konfrontace té minulé doby a současné... je to bezva“

„...určitě vhodnější pro 9.ročník, je lepší, když žáci vědí, co je holokaust, nám se to moc moc líbí a ohlasy od dětí jsou“

Herečkám se spolupráce také moc líbila, ovšem z důvodu pracovních povinností musí ony osobně spolupráci přerušit, ale již předjednaly své zastoupení, a to nadějnými kolegy Vladimírem Pokorným a Kamilou Šmejkalovou z DJKT v Plzni. Všichni souhlasí.

Následovala diskuse o dalších námětech na rozvoj ČG: září – téma čtenářské dílny (H. Medková) / listopad – kritické myšlení (N. Vlasáková) / téma poezie a tvůrčí práce s poezií + inspiromaty/ sborník nebo kalendář nástěnný – nechat různé literární styly: komiks, báseň, povídka,.... Stanovit rámeček: např. z jejich života

Zapsala: 
Mgr. Martina Hanzlíková



Místní akční plán rozvoje vzdělávání II Blovce a Přeštice, reg.č.CZ.02.3.68/0.0./0.0/17_047/0009133



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY